

亚足联主席今抵宁

快报讯 (记者 吕远) 今晚9点15分,国际足联执委、亚足联主席哈曼将乘专机抵达南京,与他随行的还有女子委员会主席马库迪、国际足联秘书长林茨。亚足联“中国展望”计划南京项目启动仪式暨南京市联赛开幕式将于4月20日举行,届时哈曼等高官将出席开幕式,这在亚洲展望活动中还是第一次。

亚洲展望是一项由亚足联发起的旨在帮助各国国家协会推广和普及足球运动、提高城市足球水平的战略发展计划和实施方案。2006年,作为亚洲展望重点发展项目的中国展望计划试点城市已在青岛和武汉两个城市成功启动,2007年中国展望计划首先在南京市以城市联赛拉开序幕,接下来将进行全方位的管理、培训、联赛等系统实施计划。

国足排名继续上升

快报讯 昨天下午,国际足联公布了2007年4月份的最新国家队排名。意大利队反超阿根廷队,排名升至第一,阿根廷队和巴西队分列二、三位。法国队和德国队的排名没有变化,分别排在第4和第5位。中国队同阿曼队并列第72位。

上个月,阿根廷队超越意大利队首次登上榜首,一个月后,意大利队再次夺回了榜首的宝座。在亚洲,中国队的积分上涨7分,与阿曼队并列亚洲第七,在总排名中中国队位居第72位,比上月排名上涨3位,中国队也保持了近几个月中持续排名上涨的势头。在亚洲,排名第一位的依然是伊朗队,排在第42位,澳大利亚队紧随其后,位居第43位。(新文)

龙王观看国足训练

快报讯 昨天下午,国足在济南完成了此次飞行集训的最后一练,值得一提的是,谢亚龙、南勇、杜伊这些焦点人物也出现在国家队的训练场边。在训练开始之前,国家队还搞了一个很有人情味的小仪式,为昨天过生日的队长肇俊哲送上束鲜花,这让肇俊哲既意外又感动。

训练依旧如同前两天一样,先是进行准备活动,然后就是传接球训练,惟有一点强度的就是6对6的区域对抗,不过昨天的训练教练组特别要求大家千万要注意动作,一定不能在出现像于涛那样意外受伤的情况。(于文)

曼城输球继海受伤

快报讯 北京时间昨晨,英超联赛开始第25轮补赛,曼城客场1:3负于阿森纳,遭到近6轮首场败绩。孙继海回到右前卫位置。上半场,阿森纳中场罗西基与曼城外援比斯利先后破门。下半场一开始,孙继海禁区内射门再次被挡,第78分钟他因伤被换下。在他下场前后,法布雷加斯与巴普蒂斯塔连下两城,帮助阿森纳超过少赛1场的利物浦1分,排名升至第3位。

另一场比赛,曼联主场2:0轻取谢菲联,卡里克和鲁尼进球。曼联取得联赛主场10连胜,并将领先优势暂时扩大至6分。(中合)

丑闻毁了意大利

波兰乌克兰
合办2012欧洲杯

波兰足协主席和乌克兰足协主席共同庆祝

波兰乌克兰首度办赛

这个消息是由新上任的欧足联主席普拉蒂尼宣布的,他表示本次欧洲杯主办国的确定主要是以欧足联对各申办方的评估报告作为参考依据,这些报告中包括交通条件、基础设施、法律环境、食宿条件和安全性等方面。此外,欧洲足联国家队委员会提交的推荐报告也将做为参考依据。

在2005年8月的第一轮表决中,欧足联已经将土耳其和希腊两国淘汰出局。因此昨天的这场投票中,供大家选择的有5个国家、3套方案,其中只有意大利是要求独力承办,而波兰/乌克兰和克罗地亚/匈牙利均是以联合主办的方式提出了申请。

在听了各方的评估报告之后,欧足联执行委员会进行了无记名投票,结果克罗地亚/匈牙利在首轮投票后出局。而在第二轮投票中,波兰/乌克兰得到了12票中的8票,而欧洲的传统足球强国意大利只得到了4票。波兰/乌克兰从而得以成为欧洲杯历史上第三次共同主办的国家,前两次分别是2000年的荷兰/比利时以及2008年的奥地利/瑞士。本次波兰/乌克兰联合主办欧洲杯也是东欧国家近年来首次举办欧洲赛事,而波兰和乌克兰同样是首次举办欧洲杯。

■链接

波兰足球历史悠久

作为欧洲足坛的一支老牌劲旅,波兰队最辉煌的时期出现在上世纪七八十年代。1972年的慕尼黑奥运会足球比赛中,波兰队获得了冠军。而在此后从1974年到1986年12年之内,波兰队连续4次进入了世界杯的决赛圈,并且两次获得了第三名的成绩:1974年,波兰队在季军争夺战中战胜了巴西队,而在1982年,他们在半决赛中输给了意大利,随后以3:2战胜了法国队。

不过自从1986年以后,波兰足球开始走向低谷,直到2002年韩日世界杯他们才重新杀入世界杯,但是小组未能出线。而4年之后,虽然他们在欧洲区预选赛提前一轮力压英格兰晋级,但是在决赛圈的比赛中同样铩羽而归。目前队中最大牌的球星是效力于利物浦的门将杜德克。

根据规定,波兰和乌克兰将各有四座城市分别承办2012年欧洲杯决赛圈的比赛。目前,波兰初步选定的城市分别是格坦斯克、波兹南、华沙和弗罗茨瓦夫,乌克兰则选择了第聂伯彼得罗夫斯克、顿涅茨克、基辅和利沃夫。

意大利败在形象全无

在结果公布之后,意大利各大媒体在第一时间对此进行了报道,其中大部分标题都是“意大利被打败”,可见意大利国内对于这个结果感到非常失望。

确实,如果从各级国家队的成绩以及在欧洲足球圈内的地位来看,意大利在提出申办请求的几个国家中无疑是鹤立鸡群。然而自从去年世界杯前爆出的“电话门”丑闻开始,整个意大利足坛都处于一个动荡期,虽然他们的球队在德国世界杯上最终夺冠,但是意大利足球在欧洲足坛的形象已经遭到了毁灭,而此后陆续爆出的各种假球丑闻则使得意大利足球的形象跌入谷底。

除此之外,近期在意大利足坛不断出现的球迷骚乱也是导致他们在竞争中最终失利的原因。意大利媒体在报道时就提到了“西西里德比”中身亡的警察,“这样的表现让所有人都感到安全无法得到保证。”快报记者 陶晶

乌克兰队不可小视

与历史悠久的波兰相比,乌克兰足球和这个国家一样年轻,不过在如今的欧洲足球版图,乌克兰的地位丝毫不亚于任何一支球队。为乌克兰足球赢得尊重的无疑是他们的头号球星舍甫琴科,从AC米兰再到切尔西,舍甫琴科将乌克兰足球带到了欧洲主流足球国度,并获得了认可。

作为前苏联的一部分,乌克兰曾经有球员随前苏联队赢得过1960年的欧洲杯冠军。而在独力参赛之后,乌克兰队在2006年世界杯上成功杀入了八强,如果不是因为经验不足败在最终夺冠的意大利队脚下,乌克兰完全有可能成为德国世界杯上的一匹黑马。即便是止步八强,乌克兰人在世界杯上的表现已经让所有人都不敢小视他们。快报记者 陶晶

多曼斯基抵达武汉

“其实我不是魔鬼教练”

昨天下午3时,中国女足新任主帅多曼斯基与她的两位助手安德森、桑德哈(体能教练)从北京乘坐南航CZ6366号航班,抵达武汉天河机场,正式开始她的中国女足执教之旅。据了解,多曼斯基是上午9点17分到的北京,然后飞速赶到了一号航站楼,结果耽误了原定的10点45分的航班,只能留在机场喝水,然后改成13点的飞机。

刚刚抵达武汉的多曼斯基来不及休息,就前往武汉体育中心新闻中心与记者见面,在谈到未来中国女足的打法时,她说:“在我的带领下,大家会在比赛中看到中国队进攻型的打法。”

关于中国助手
教练组非常有经验

目前,中国女足这驾马车尚在代理主帅王海鸣的驾驭之下,这位新来的中国女足主帅显然很懂得中国式的人情,她在新闻发布会上这样评价原来的中国女足教练组:“现在的教练组是一支有经验的教练组,他们的工作非常努力,他们为我带领中国女足打了一个比较好的基础,他们的工作是有成效的。”

王海鸣日前在谈到多曼斯基时,认为她的劣势在于对中国女足的了解与沟通上。对此,她有自己的看法:“我接手球队后首要工作就是了解我的队员,包括教练组成员以及整个中国女足团队,我认为好的了解是合作的开始,也是成功的重要保证。”她并表示,“我们会跟中方教练组通力合作,我相信我们的合作会非常愉快,我们是一个团队。”

关于中国女足
要强调进攻型打法

多曼斯基曾经带领瑞典

女足获得2003年世界杯第三名,她带领的球队也比较强调进攻,接手中国女足后她将怎样改造呢?多曼斯基明确表示她将会给中国女足带来进攻型打法:“在比赛中,大家将看到中国女足进攻型的打法。”

据了解,上次来中国返回瑞典,她并没闲着,在瑞典他看了大量中国女足的比赛录像,比如中国女足在阿尔加夫杯中的表现。因此她对中国女足未来的打法也是深思熟虑的。

在她看来,中国女足在历史上很有成就,她说:“下一步我在充分利用中国女足现有的优势的基础上,争取把中国老女足的优势也发挥出来。我将尽量利用好每一个队员的特点,让她们在比赛中积累经验,让她们的技战术有所提高。”多曼斯基也坦言,在她执教中国女足的过程中,会有很多困难,比如打比赛时会有好有坏,她认为这需要大家对她的耐心,“我相信我能在体能、技术与战术上给中国女足带来帮助,但是这一切需要到2008年才能达到最高峰。”

关于魔鬼教练
其实我对队员很好

有报道说多曼斯基有魔鬼教练之称,对队员比较严格,不过昨天她表示:“在训练中我对队员比较严格,但不是魔鬼教练,我平时对我的队员很好,我也相信能在中国与队员处理好关系。”

她的到来,有人把她当作中国足球拯救者,不过她自己这样说:“我既不喜欢魔鬼教练的称呼,也不喜欢中国女足拯救者这一说法,我就是我自己,最喜欢自己的名字。”

特约记者 江闻



多曼斯基抵达武汉受到追捧

洋“司机”驾到 土教练降薪

此次执教中国女足,多曼斯基的待遇还是相当不错的,据悉,多曼斯基与中国足协的工作合同在不算奖金的情况下,每月可达到税后1.2万美元。如果带领中国女足进入世界杯四强,还将有一笔不菲的奖金。

与多曼斯基相比,国内女足教练的收入恐怕只有她的1/4。在王良行和张海涛离开之后,中国女足有王海鸣等三名中方助理教练,他们每天的集训补助均为1000元,一个月下来高达3万,再加上1.5万元的助理教练工资,集训期间每人每月可拿到4.5万元高薪,这个数字,已经高出同在队内的足协官员乃至副主席杨一民数倍。不过,就在多曼斯基抵华之前,总局却下发了一个关于调整各奥运备战队伍教练工资补贴标准的通知。该通知显示,依照各奥运备战队伍的预期成绩,各国家队教练员的集训补贴被划分为夺金项目、夺牌项目和非夺金夺牌项目等级别,并依

照不同级别给予训练补贴。

以将2008年奥运会任务指标定为夺牌的中国女足为例,该级别的教练员训练补贴为每月不得超过6000元人民币,即每日补贴金额不高于200元。这则限薪令,意味着多曼斯基到来之后,王海鸣等人的收入将锐减一半以上,按照每日集训补助200元的标准,每月收入也只有2.1万元。当然,比起女足姑娘们,王海鸣等人的收入还不算低——在经过去年的调整之后,女足国家队球员的每日补贴已由120元增加到150元,而在国家队集训期的补贴则普遍高于地方队工资。即使像目前已在国家队打上主力中后卫的王坤,在河北的月薪也不过900元人民币。“多曼斯基赚多少与我们没有关系,只要她能给中国女足带来先进的技战术训练方法,能帮助中国女足在世界杯、奥运会上取得好成绩,赚得多我们也不眼红!”某中方教练说得很坦诚。快报记者 吕远